
13 Σεπτεμβρίου 2024 - 1:35 ΠΜ (ΓΤΜΤ) 

Ο γλυκός μου Ιησούς † 

Μαρία, Μητέρα της Πρόνοιας ††† 

 

Παναγία: 

Αγαπητά μου παιδιά, ο Θεός του Ιακώβ έστειλε τον Υιό του για να σώσει όλη την ανθρωπότητα. Θα 

ακούσετε επιτέλους, παιδιά της Αθάνατης Καρδιάς Μου, ο Λόγος του Θεού Υιού Μου αναστήθηκε από 

τους νεκρούς. Ναι, Αυτός είναι ο Θάνατος επάνω στο Σταυρό, αυτό είναι που θα γιορτάσετε αύριο: ο 

Ένδοξος Σταυρός που είναι ο Ίδιος ο Ιησούς Υιός Μου. Πηγαίνετε από όλα τα έθνη για να επισκεφθείτε 

το Σταυρό. Στη Σκηνή του Μαρτυρίου είναι. Μην τον αφήνετε μόνο στην αγωνία του εκεί που έδωσε τη 

ζωή του, η αγάπη του είναι μεγαλύτερη από το φόβο. Μη φοβάσαι, δώσε όλα σου τα προβλήματα σε 

Αυτόν και θα τα λύσει.  Αμήν † 

 

Ιησούς: 

Αγαπητά μου παιδιά, Υιοί της Επιλογής Μου, μην κλειδώνεστε στις επιθυμίες σας οι επιθυμίες σας 

είναι πρώτα να ευχαριστήσουν τον Θεό: οι Εντολές και όλα όσα σας έχω πει για τις Επιθυμίες Μου, 

γιατί μόνο οι επιθυμίες της Καρδιάς Μου μετράνε. Σηκώστε τον Ένδοξο Σταυρό, υποσχεθείτε πίστη 

στην Καρδιά Μου μελανιασμένη από την ανυπακοή των ανθρώπων. Έλα σε Μένα, έλα στο Σταυρό, μη 

διστάσεις. Μόνο το ναι σου θα φέρει τη νίκη, γιατί χωρίς Εμένα, χωρίς το Σταυρό δεν μπορείς να κάνεις 

τίποτα. Είμαι ο βασιλιάς των βασιλιάδων, ο Κύριος των Λόρδων. Ελάτε με αυτοπεποίθηση και μην 

πείτε: Πηγαίνω, αλλά δεν έχει έρθει ακόμα η ώρα. Όχι! Έλα, προσκύνησε τον εαυτό σου μπροστά στο 

Σταυρό, άσε το να είναι μπροστά στο σπίτι σου ή όπου το ζήτησα να σώσει όλη την ανθρωπότη. Ελάτε 

να μετανοήσετε, γιατί ο χρόνος είναι σύντομος, και εδώ έρχομαι. Να είστε σίγουροι, μείνετε με τους 

λαμπτήρες σας εάν μπορείτε νατο καταλάβετε, θα είναι η ζημιά σας που θα σας απογοητεύσει.  Αμήν † 

 

Ιησού και Μαρία και Ιωσήφ, Σας ευλογούμε στο Όνομα του Πατέρα, και του Υιού, και του Αγίου 

Πνεύματος. Έλα σε Μένα, έλα ενώπιόν Μου και θα σου δώσω τη χάρη να περάσεις από δοκιμασίες.  

Αμήν † 

 

Καλή Γιορτή του Ένδοξου Σταυρού.  Αμήν † 

 

Παιδιά της Καρδιάς Μου, ακούστε Με, υπακούστε Με !  Αμήν † 

 

"Αφιερώνω τον κόσμο, Κύριε, στην Ιερή Σου Καρδιά" (3 φορές), είπε, 

"Αφιερώνω τον κόσμο, την Παναγία, στην Αθάνατη Καρδιά σου," 

"Αφιερώνω τον κόσμο, τον Άγιο Ιωσήφ, στην πατρότητά σου," 

"Αφιερώνω τον κόσμο σε σένα, αγίου Μιχαήλ, προστάτεψέ τον με τα φτερά σου".  Αμήν † 

 

Τέλος: 1 Ώρα 47  

Διάρκεια: 12 λεπτά 

 

-- 


